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PROCES VERBAL DE CONSTATPROCES VERBAL DE CONSTAT

LE VENDREDI CINQ MAI LE VENDREDI CINQ MAI 
DEUX MILLE VINGT TROIS DEUX MILLE VINGT TROIS 
à à 14 heures 00.14 heures 00.

 

A LA REQUETE DE :A LA REQUETE DE :

La SARLSARL PATRICE MURE CYNOTECHNIEPATRICE MURE CYNOTECHNIE, dont le siège social est 391 chemin des fontinelles,
13810 EYGALIERES, FRANCE, agissant diligence de son représentant légal en exercice, Patrice
mure,

 

M’AYANT EXPOSE :M’AYANT EXPOSE :

Que l’entreprise Patrice MURE CYNOTECHNIE exerce depuis plusieurs années une activité de
détection et de prévention des punaises de lit notamment par la détection canine.

Que l’entreprise est propriétaire de trois chiens, dont Izzy, lesquels ont été dressés dans l’objectif de
détecter la présence de punaises de lit.

Que l’entreprise Patrice Mure CYNOTECHNIE me requiert aux fins de constater le travail de Izzy et
sa capacité à détecteur un leurre préalablement caché par nos soins.

 

DEFERANT A CETTE REQUISITION :DEFERANT A CETTE REQUISITION :

Alexis Alivon Clerc Principal habil i té aux constats suivant Jugement du Tribunal deAlexis Alivon Clerc Principal habil i té aux constats suivant Jugement du Tribunal de
Grande Instance de Tarascon s/ Rhône en date du 25 juin 2017, rattaché à la sociétéGrande Instance de Tarascon s/ Rhône en date du 25 juin 2017, rattaché à la société
par actions simplif iées TARAKDJIAN - ALIVON - GALLIER, t i tulaire d'un off ice depar actions simplif iées TARAKDJIAN - ALIVON - GALLIER, t i tulaire d'un off ice de
commissaire de Justice près le Tribunal Judiciaire de Tarascon S/ Rhône, à lacommissaire de Justice près le Tribunal Judiciaire de Tarascon S/ Rhône, à la
résidence de SAINT REMY DE PROVENCE, 14 rue Marius Jouveau, soussigné.résidence de SAINT REMY DE PROVENCE, 14 rue Marius Jouveau, soussigné.

 

JE ME SUIS RENDU CE JOUR :JE ME SUIS RENDU CE JOUR :

185 chemin du maire

13160 CHATEAURENARD

OÙ ÉTANT J'AI PROCÉDÉ AUX CONSTATATIONS SUIVANTES :OÙ ÉTANT J'AI PROCÉDÉ AUX CONSTATATIONS SUIVANTES :

 

Page 1/6 



 A mon arrivée sur les lieux je procède à mes constatations en présence de Monsieur DELABRE
Vincent. 

La société dispose d’une pièce réservée au traitement thermique des punaises de lit. 

Celui ci me présente deux leurres achetés auprès de CIMEX STORE société basée au Royaume-Uni.

Nous dissimulons un premier leurre dans une boite portant un repère de couleur afin pour nous
d’identifier celle ci, et la disposons au milieu de trois autres boites similaires. 

Sur un tourniquet présent au sol et pourvu de six tube, nous procédons de la même manière.
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 Nous démarrons par le leurre dissimulé dans la boite. 

A trois reprises et après avoir modifié l’ordre des boites, Izzy détecte le leurre. 

Nous poursuivons nos constatations sur le tourniquet. 

A deux reprises également, et en modifiant l’orientation des barres, Izzy repère le leurre. 

Je réalise cinq séquences vidéos lors ces détections.
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De tout ce que dessus, j'ai dressé le présent procès-verbal de constat pour servir et valoir ce que de
droit.

 


